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Oudertevredenheidsonderzoek 2021-2022

1. De sfeer op school:

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school?

(0 punt)

22
Antwoorden

3.68

Gemiddeld aantal

2. De sfeer op school:

Hoe veilig voelt uw kind zich op school?

(0 punt)

22
Antwoorden

3.59

Gemiddeld aantal

3. De sfeer op school:

De sfeer op school is goed.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.77

Gemiddeld aantal

22
Antwoorden

04:40
Gemiddelde tijd om te voltooien

Gesloten
Status
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4. De sfeer op school:

Op school gelden er goede regels.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.73

Gemiddeld aantal

5. De sfeer op school:

De leraren zorgen voor een veilig klimaat in de units.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.64

Gemiddeld aantal

6. De sfeer op school:

De schoolleiding gaat op een adequate wijze om met incidenten.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.41

Gemiddeld aantal

7. De lessen:

De leraar van mijn zoon/dochter kan goed uitleggen.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.55

Gemiddeld aantal
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8. De lessen:

De leraar ondersteunt mijn zoon/dochter goed bij het werk.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.55

Gemiddeld aantal

9. De lessen:

De leraar daagt mijn zoon/dochter voldoende uit.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.36

Gemiddeld aantal

10. De lessen:

De leraar houdt goed rekening met het niveau van mijn zoon/dochter.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.45

Gemiddeld aantal

11. De lessen:

De leraar geeft mijn zoon/dochter voldoende eigen verantwoordelijkheid.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.55

Gemiddeld aantal
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12. De lessen:

De leraar bevordert de zelfstandigheid van mijn zoon/dochter.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.68

Gemiddeld aantal

13. Informatie en communicatie:

Ik word goed geïnformeerd over de vorderingen van mijn zoon/dochter.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.09

Gemiddeld aantal

14. Informatie en communicatie:

Mijn zoon/dochter wordt betrokken bij zijn/haar eigen vorderingen.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.55

Gemiddeld aantal

15. Informatie en communicatie:

De school communiceert goed met de ouders over (extra) begeleiding.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.14

Gemiddeld aantal
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16. Informatie en communicatie:

Ik word goed geïnformeerd over de gang van zaken op school.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.14

Gemiddeld aantal

17. Informatie en communicatie:

Ik ben tevreden over de nieuwsberichten die ik ontvang.

(0 punt)

22
Antwoorden

3.18

Gemiddeld aantal

18. Informatie en communicatie:

De school informeert ouders over haar doelstellingen en
verbeteractiviteiten.

(0
punt)

22
Antwoorden

3.14

Gemiddeld aantal

19. Algemeen:

Welk rapportcijfer geeft u de school?

(0 punt)

22
Antwoorden

8.00

Gemiddeld aantal


